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Cópias das Carteiras de Trabalho.

Dom, 14 de abr de 2019 19:25
8 anexos

Sra. Pregoeira:
Em anexo estou enviando cópias das carteiras de trabalho da Sra. Bernadete e do Sr.
Vinicius, ambos funcionários da CenturyLink, conforme declarado por nossa área de
Recursos Humanos através das declarações enviadas em 12/04, bem como publicamente
divulgado através de seus perfis no Linkedin, também enviados a esse órgão em 12/04.
A carteira de Trabalho da Sra. Nelma não poderá ser encaminhada, pois a mesma
encontra-se em período de férias durante o mês de abril.
Para evidenciar tal informação, estou anexando cópia de seu último cartão de embarque.
Caso a informação da necessidade da comprovação dos nossos funcionários através de
cópia da carteira de trabalho estivesse especificada no edital de licitação, teríamos
providenciado as cópias antes de seu embarque.
De qualquer forma, a falta desse pedido no edital nos permite mostrar a esse órgão que
além de termos a preocupação com a contingência dos nossos edifícios -  como fica claro
na declaração exigida por esse órgão, e emitida pela CenturyLink, de que temos todos os
requisitos de contingência em nosso endereço onde ficam nossos centros de gerência
(geradores, baterias e site de contingência) -  temos também a preocupação de termos
pessoas técnicas qualificadas e certificadas para repor nossos profissionais durante seus
períodos de férias, licença maternidade, licença por doença e até mesmo um eventual
desligamento.
Assim sendo, se for desejo dessa pregoeira, podemos encaminhar comprovante de
certificação e cópia de carteira de trabalho de outro funcionário com a mesma certificação
da Sra. Nelma. Por favor nos informe se é esse seu desejo e nos dê um prazo para que o
façamos.
Como a Sra. Bernadete também possui tal certificado e já estamos enviando cópia de sua
carteira de trabalho, aproveito para anexar o certificado dela para Itil, e se a Sra.
pregoeira assim considerar, não encaminharemos o certificado e cópia da carteira de mais
um funcionário.
Além do perfil no Linkedin, das declarações emitidas por nosso Recursos Humanos e das
cópias das carteiras de trabalho enviadas, podemos evidenciar que as pessoas que
informamos serem funcionários da CenturyLink o são, através de acesso ao organograma
completo de nossa empresa em nossa Intranet. Todos os mais de 30 mil funcionários
próprios da CenturyLink no mundo aparecem ali registrados e inseridos dentro de nosso
organograma. Poderei dar vistas a esse sistema na segunda feira – 15/04 – as 8h da
manhã, presencialmente na sede desse órgão (ARSER) para permitir a Sra. Pregoeira o
acesso a essas informações em nossa Intranet.
 
Atenciosamente;
 



Sérgio Marques
 Sales & Services

 CenturyLink
 Rua do Semeador, 350 – CIC – Curitiba – PR- Brasil

 + 5541 3907 2630
 + 55 41 99606 4830

sergio.marques@centurylink.com
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